

帅哥身高一米八 一天不偷心如猫抓

开车去偷洗发水 “进去”洗洗睡吧

不仅开着私家车,长得也是一表人材,身高一米八,留着时髦发型,是一个标准的帅哥。这位老兄多次光临超市,专偷洗发水、洁面乳之类的洗化用品。店员们反复查看监控录像,起初根本不相信是这个帅哥偷的东西,但证据确凿,才锁定这名另类窃贼,于前一天一举拿下。



这是小偷驾驶的神龙富康车,一直停在马群好又多超市前。

快报记者 赵守诚 摄

一天两次到超市行窃

马群新街上有家好又多超市,最近店员们很奇怪,“洗涤用品和化妆品货架上的商品卖得特别快,没几天就要补货。”可一盘点,店员吃惊地发现账目对不上——不少货被偷走了。超市内天花板上装置多个监控录像,店长开始安排专人日夜盯守,重点看管洗化用品货架。

目标出现了。19日上午11时许,一个高个男子进了店。他一头金黄色长发,穿着漂亮的夹克衫,显得很有气质。他拎着个购物篮,在各个货架旁转来转去,篮里却一直空空的。男子老在洗化用品货架边徘徊,把一瓶瓶洗发水拿在手中,瞧了半天包装又放回去。转悠了一会,男子出门走了。19日晚上6时许,男子再次现身,又是拎着购物篮,在货架间晃来晃去,啥也没买。当天晚上店员一盘点,不禁大吃一惊,大量洗面奶、洗

发水被盗。监控录像显示,当天在洗化货架前站立时间最久的就是他。但看完录像大伙纳闷了,该男子出了超市,钻进一辆神龙富康小轿车,开车离去。“哪有开轿车来偷小商品的?而且人长得很帅,别是搞错了吧?”

捉贼拿贼帅哥落网

前天下午4时许,这名男子又悄悄现身了。他将车停在快车道上,进入店堂后,男子拎起一个空篮子,转悠起来,这儿看看,那儿摸摸。“我们几个人趴在楼上监控录像屏幕前,死死盯牢他,一边议论,这人总来逛超市,却啥也不买,肯定不正常。”店员事后回忆。

只见他转到洗化品货架边,背对着探头,悄悄拿起外层的六七瓶名牌洗发水,掀起衣襟藏进怀里,然后再将里面的货摆放在外层。这时他还不急于离开,又装模作样转到旁边货架,拿了一把2.5元的螺丝刀,还有

1.2元的透明胶布,放进篮子里,走到收银台。就在他准备付钱离开时,五六名店员一拥而上,人赃俱获。

这个帅哥原来是个惯偷

男子姓李,马群本地人,被抓后辩称,“我没有钱,车子要修理,超市里名烟名酒放在收银台边,够不着,所以偷不到。食品又不值钱,也不好夹带,只有偷洗化用品,拿去卖钱修车。”警察打电话给李某父母,一听儿子偷东西被抓,对方甩过来一句,“逮到就处理好了,我们不管他了。”说完就挂断电话。据悉,该男子是个惯偷,已多次行窃。

前天晚上,记者在超市门口看到李某的那辆小轿车,后半车身是绿色,前半车身涂满腻子,还没喷漆。车牌照也掉了,放在前挡风玻璃里。但副驾驶座上放着个装苏烟的包装盒。(陈先生线索费60元)

快报记者 赵守诚

停个车,弄出这么多事,你说烦不烦

为4元停车费 打断两颗门牙

昨天,读者王先生报料:11点半左右,在兴隆大厦停车场,收费员老张和一个驾驶员为了4元钱停车费吵了起来:驾驶员没零钱,只给一块五,这让老张“很受伤”。“你这是打发叫花子呢!”愤怒的老张将钱扔到驾驶员脸上。驾驶员也火了,朝着老张的嘴巴就是一拳。结果,老张丢了一颗牙,车主赔了650元。

记者核实报道

为4元钱 两人都冲动了

昨天上午11点多,一辆轿车驶入兴隆大厦前的停车场。车里三个人看起来很匆忙,他们说,要急着上楼办理房地产业务,可就快到下班时间了。三人和收费员老张商量,能不能下来时再给停车费,老张一口应承。过了一会,三个人从楼上下来了。

老张上前向他们要停车费。驾驶

员一翻钱包和口袋,才发现身上除了几张百元大钞外,只剩下面值1毛、5毛的零钱。想到以前在这停车时,如果时间不长,直接给收费员两三元就可以了,于是驾驶员说自己没零钱,最后掏出3个5毛的硬币给老张,并称,不要发票,这1块5你自己拿着。

可是在老张看来,“这个钱,我拿了都烫手!实在不好这么办。”二人相持一会没谈妥。老张火了,他一扬手,把硬币摔在小伙子脸上,气呼呼地说:“这是打发叫花子呢?你们赶紧走。”

车里的驾驶员火气也上来了,他开门下车,冲着老张的脸就是一拳。事后,老张说,“他冲着我脸就是好几下,把我打倒在地以上以后,还用脚在身上踹。”旁边的人看不下去了,报了警,两人被带往韶山路派出所接受处理。

为小事打成这样很不值

挨了打的老张很委屈。他说,自己已经53岁了,是一名退休职工。对驾驶员

“给收费员两三元,不开票”的说法,老张断然否认。“拿了一两块钱,一被发现,就要罚款100,不值得。”讲起自己这份工作,老张很是委屈。他说,自己性子直,不会变通,平时有些讨价还价的人,他情愿叫人家走,也不愿贪那些小钱。随后,老张给记者看自己断裂的门牙。老张说,“当时小伙子把我打倒在地,我就喊‘小伙子啊,我身体不好,还有糖尿病,你不能这么打啊。’结果还是被打成这样。”

小伙子姓芮,今年29岁,经过民警教育,他主动提出给500元的赔偿,可老张要1000元。二人协商了近3个小时,最终小伙子同意赔偿老张650元。

然而,等老张拿到钱回停车场,吃烧饼的时候,才发现自己一颗门牙断裂,另一颗门牙碎了一半。一名民警安慰他说,300元就可以把牙补好了,可是老张却担心,这650元可能不够。(王先生线索费60元)

快报记者 孙玉春 实习生 姜毅弘

»相关新闻

为停电动车 招来一顿暴打

倪小姐报料:前天傍晚,在红山排档街开店的万老板将电动车停在门外,几名保安过来不让停。因言语不合,双方发生激烈冲突。万老板最后吃了亏,眼睛和头部被打伤,身上也多处受伤。

记者核实报道:红山路边这条排档街有多家室内饭店,中间是一条大马路。记者前晚在现场看到,万老板坐在排档街管理处办公室门口,警察正在调查。万老板的一只眼睛肿得老高,后脑勺也有几个大包。地上是两根用塑料皮裹的铁棍。“那些人就是用这棍子打的。他们喊我来商量处罚的事,还没说几句,就围上来暴打我,我刚报警这些人全跑了。”万老板委屈地说。

目击者称,排档街不准

停电动车等,万老板将车子停下后,保安过来阻止,他很快就推走了。但保安非要开处罚通知单不可,随后又强行拉掉万老板饭店的电闸。双方发生争执后,万老板被带到保安办公室,那里正好是监控探头的盲区。据万老板称,在办公室他挨了一顿暴打,吃了闷亏。

昨天,记者联系到红山排档街管理办公室的马先生,对于前晚发生的肢体冲突,他表示尚不清楚。“当晚我不在现场,不了解情况。等我问问,再告诉你。”过了一会,马先生向记者解释,“这事挺复杂,谁对谁错还不好说。等慢慢调查清楚事情原委后才好下结论。”

(倪小姐线索费50元)

快报记者 赵守诚

升职快过“杜拉拉”! 360度OL新鲜美人计

出身草根,毫不具备“纯正”外企血统的杜拉拉横空出世!一番努力的职场大作战,既赢得了事业,更兼获了爱情,堪称都市白领经典升职范本,难怪红得有道理。幻想成为职场的胜者?那就势必要先进一步快些行动,现在就来我们360度剖析一下现在风靡都市OL中的美人心计吧,包你升职快过“杜拉拉”!

升职第一计:过目不忘精致容颜

每个立志成为“杜拉拉”的OL都会像“拼命三郎”一样在职场搏杀,然而职场却从来不是等比例的回馈,默默无闻工作再久,也没有一眼就让老板、让客户印象深刻来得实惠。康美五官整形中心李劲良主任透露:“一到假期,就会有更多职业白领女性前来咨询,希望能进

行五官综合整形,通过重睑术、内外眼角开大、隆鼻等术式解决五官问题,塑造精致的明眸俏鼻美下巴。这样的女性,与其说是在求美,不如说是求一份自信,人漂亮了,精神状态自然更佳,给人留下深刻印象,职业之路当然也会比以前顺利很多。”

升职第二计:忙里偷闲巧变身

工作和美丽兼顾可不是件容易的事儿。这也就造就了非手术美容风靡白领圈,备受追捧。康美非手术美容中心张让虎主任解释。据了解,前几天就有外企女高管在康美接受了胶原蛋白鼻唇沟填充,手术完毕后她自己十分满意,表示“手术以后,不仅觉得自己变年轻了,亲和力也增加了呢!”

升职第三计:无瑕美肌好气色

“在工作中,长期遭受电脑辐射和工作压力,很多白领女性脸色都暗沉无光,用再好的护肤品也无法改善。”据了解,康美国际整形美容旗舰机构即将华丽进驻新街口洪武路288号,作为亚太地区首家集影响力、公信力、时尚力三位一体的航母旗舰,汇聚全球一线整形美容专家,整合欧美一流尖端技术设备,涵盖国际艺人专享全身整形项目、引领世界时尚特供航空五星级尊贵服务体验,相信将会是白领们惊艳变身的最好选择。

战略提升之际,康美国际五月终极回馈,超大规模的惠美盛宴回馈新老顾客,届时优惠力度将达到最大化,都市OL们加快速度,抢先感受,为升职做好准备吧!

3D电视首现国美“新活馆”

市民周末去国美电器新街口·新活馆不仅能够买到实惠的电器,更能一睹3D电视的风采。据悉,“新活馆”首次引进三星3D液晶电视C7000系列,这让在家中客厅欣赏3D大片不再是梦想。

三十天价保、五千万促销资源、五万台直供特惠机全面到位 宏图三胞第十届笔记本节强势开幕

笔者获悉,国内最大专业IT连锁——宏图三胞本周末率先在行业内启动今年的“五一”电脑、数码促销盛宴。

数十知名厂家助阵,新品、直供特惠、专项补贴轮番上阵

宏图三胞长达半个多月的“五一”专项促销活动本周末拉开帷幕,消费者可以提前享受到“五一”的盛大优惠。为满足消费者的购物需求,宏图三胞全国近200家门店、全场上百个品类、数百个品牌同步开展大型促销让利活动,宏图三胞将继续联合联想、东芝、戴尔、惠普、华硕等10大直供品牌让利消费者,折扣最高让利达50%。各

品牌、各档次的配备酷睿i处理器的笔记本新品全面上市,带领消费者进入笔记本酷睿i时代。

中国电信、各大银行联合促销,五千万促销资源大放送

宏图三胞本周末释放的“五一”促销资源中,不仅有超大力度的折扣,还有中国电信无线、固定宽带的联合促销,以及各大银行推出的刷卡购物、分期付款等丰富活动并对旗下销售、服务人员进行了数轮全员培训,从销售员、红快服务到物流,构建一个完善的服务体系,确保消费者能够真正畅享宏图三胞倡导的放心、快乐的购物体验。

新处理器率先登场 老cpu机型首次规模清仓

据悉,“五一”期间,国美电器将联合众多笔记本一线品牌厂商首次将酷睿T4300、4400、内置的老cpu主流配置机型进行大规模清仓,联想、华硕、惠普、宏基、同方都将会有多款跌破3000、4000元的机型回馈消费者。在“五一”促销中国美还将加大电脑外延产品的丰富度,近千种品牌配件同时铺货国美卖场,方便消费者一站式购物;另外,国美电器将在“五一”期间首销长城平板电脑,以不到苹果ipad三分之一的价格让消费者率先感受集商用、娱乐于一身的全触摸平板电脑的乐趣。

国美新活馆普降3成再惠民 低价提前打响五一

国美新街口·新活馆自成功试营业以来,得到社会公众广泛关注。本周末,“新活馆”正式开业将再度带来总值高达8000万的家电商品,这其中,有近80%的资源来自国美为“五一”采购的促销大单。“新活馆”在本周末将继续延续上周试营业的促销力度,开展面向全城的正式开业酬宾活动,以全场商品普降30%,最高1折起的让利幅度,礼遇消费者。

4月23日至5月7日
15天持续让利提前带来“五一”价
“新活馆”作为国美今年“五

一”促销提前启动的序曲,将从本周末开始,直接为消费者带来“五一力度”的低价商品。

随着世博理念的深入人心,低碳、环保、健康、节能的世博家电逐渐成为家电消费的新潮流。进入4月份以来,满足“绿色、节能、低碳”的“世博家电”得到越来越多消费者的青睐。作为世博会授权家电零售商,国美电器在世博会开始之前,加大“世博家电”的推广力度,将原有的37个品牌409款“世博家电”扩展到44个品牌557款,直接推动“世博家电”在石城市场的热销。

另一方面,为了应对世博带来的五一客源分流,以及自进入4月以来,白电需求的增长,国美决定将往年的“五一”大节的促销活动,提前至4月进行,从4月23日至5月7日,通过为期15天的持续低价让利,提前打响今年“五一”的促销大战。